



## МЕД ЛИПОВЫЙ ROSA

SKU: 2749-

Цена: 69 грн

Липовый мед богат минеральными солями, биологически активными веществами, эфирными маслами и витаминами, так же содержит фарнезол (натуральный бактериостатический продукт, обладает бактериостатичным, антисептическим, дезодорирующим действием), что определяет его полезные свойства и направление лечения.

Категория: [Мед, апипродукты](#)

## МЕД ЛИПОВЫЙ ROSA, 415 ГРАММ

Мед липовый по праву считается одним из наиболее ценных сортов. А саму липу называют «королевой медоносов». И липа этот титул вполне оправдывает. С 1 га липы пчелы могут собрать до 1 т меда. В Украине липа растет почти по всей территории страны и цветет в июне-июле. Еще в древности липу считали деревом жизни, деревом здоровья, она была символом плодородия и объектом поклонения.

### Характеристика липового меда

Цвет липового меда зависит от региона медоноса и может быть от бесцветного до светло-янтарного с золотистым оттенком. Кристаллизуется липовый мед через 6-7 месяцев. Аромат его напоминает запах цветов липы, а вкус очень нежный, с легкой горчинкой.

### Свойства липового меда

Тем, кто решил купить Мед липовый, интересно будет узнать, что он богат минеральными солями, биологически активными веществами, эфирными маслами и витаминами, так же содержит фарнезол (натуральный бактериостатический продукт, обладает бактериостатичным, антисептическим, дезодорирующим действием), что определяет его полезные свойства и направление лечения.

Испокон веков ценится липовый мед в народной медицине. Наиболее часто он используется как средство от простуды, потому что обладает потогонным и жаропонижающим действием. Липовый мед незаменим при ларингите, ангине, трахеите, бронхиальной астме, раздражении горла, насморке и ОРЗ. Антибактериальные свойства меда используются при лечении ЖКТ. Липовый мед рекомендуется при сердечно-сосудистых и нервных заболеваниях, снимает напряжение и стресс, помогает при бессоннице, улучшает обмен веществ.

Ежедневное употребление липового меда (не больше 2 ст. л. в день) улучшает работу сердечно-сосудистой системы.

Липовый мед имеет высокую калорийность (330 ккал на 100 гр.), поэтому быстро восстанавливает силы, полезен при высоких физических нагрузках, для восстановления организма после перенесенных заболеваний, для людей преклонного возраста и для растущего организма детей. Если растворить небольшое количество меда в теплой воде и выпить на ночь, это поможет быстро уснуть. Но мед на ночь в больших дозах, наоборот, вызовет новый прилив сил.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Липовый мед имеет ранозаживляющие свойства, лечит ожоги, экземы, воспаления. Он используется для ингаляций и медовых компрессов, травяных настоев с медом, различных мазей на основе меда.

В домашней косметологии липовый мед используется в качестве основы в масках для лица, тела и волос, а также применяется для ванн, обертываний и антицеллюлитного массажа.

Но, принимая решение купить липовый мед, помните, что он имеет противопоказания. Его нельзя употреблять людям с аллергически настроенным организмом. В небольших дозах липовый мед разрешается при сахарном диабете, заболеваниях печени, избыточном весе.

### **Свойства:**

- Потогонное, отхаркивающее;
- Жаропонижающее;
- Антимикробное, противовоспалительное;
- Мочегонное, слегка слабительное;
- Успокаивающее;
- Укрепляет сердце;
- Общеукрепляющее

### **Применение:**

- При лечении ангины, насморка, ларингита, бронхита, трахеита, бронхиальной астмы;
- При бессоннице;
- При воспалении ЖКТ, почечных и желчных заболеваниях;
- При местном лечении гнойных ран и ожогов;
- При простудных заболеваниях;
- При заболеваниях органов дыхания;
- При ожогах, экземах, воспалении молочных желез и других воспалительных процессах.